

金沙卅萬捐仁慈堂社服店 三百六十五低收入戶獲食物籃

【本報消息】為配合政府防控疫情，仁慈堂社服店近日向社服店二月份共三百六十五戶在職低收入家庭送上“食物籃”，當中包括工聯、街總轉介共三百戶，該堂四十五戶、弱智人士家長協進會屬下康樂綜服中心轉介的二十戶，同心抗疫。

昨日上午十一時，金沙中國有限公司總裁王英偉、威尼斯人澳門股份有限公司企業傳訊及社會事務副總裁沈頌年到社服店送交三十萬元善款，仁慈堂值理會主席飛安達代表接收。仁慈堂秘書長盧茜儀、盲人重建中心主任梁雪梅、街總監事長姚鴻明、工聯副理事長李振宇等出席見證。

飛安達感謝稱，金沙中國一直不遺餘力支持本澳慈善公益工作，已是第八年支持社服店開展服務。鑑於疫情持續，該堂與資助社服店二月經費的金沙



金沙中國昨向社服店送交三十萬元善款

中國商討後，決定取消原定上月一日（農曆正月初八）當天派發“食物籃”儀式，待近日政府部門提供有限度服務及部分中小企復業，才通知街總、工聯及弱智人士家長協進會屬下康樂綜服中心等受助家庭有序領取“食物籃”，調整以往集體領取模式，響應政府呼籲，避免人群聚集。

獲金沙中國支持社服店二月經費外，早前也獲該企業捐助五萬元助安老院舍防疫，昨亦收到一千支酒精搓手液予盲人重建中

心院友，該堂表示最由衷的感謝。大西洋銀行早前也向仁慈堂捐出十萬元善款，支持該堂開展服務。

疫情發生後，該堂屬下安老院、托兒所及盲人重建中心等加強清潔，儘管有關服務仍暫停，但時刻要求前線人員把好防疫關，待疫情後馬上正常運作。飛安達與王英偉交談時，皆認同特區政府在這次防疫抗疫工作上決策果斷，工作奏效，將疫情影響減至最低。

王英偉表示，面對疫情，該公司早前捐出二千五百萬澳門元，全力支持內地及本澳抗疫及救援工作。其後再向特區政府捐出五十萬個口罩，近期也分別向工聯、街總及婦聯送上共三萬支酒精搓手液，以表關懷。金沙中國昨向盲人重建中心院友送上一千支酒精搓手液外，同日也安排義工到訪聾人協會及自閉症協會等機構，送上醫療物品。



飛安達等代表接收一千支酒精搓手液